
Invitaţie

StarAssembly

Star Assembly, subsidiară Daimler în România, una dintre cele mai mari companii la nivel 
local şi locul unde producţia efectivă se bazează pe colaborarea om-maşină, îşi deschide porţile 
pentru a face cunoştinţă cu oamenii din comunitatea locală şi pentru a dezvălui, chiar şi pentru 
câteva ore, puţin din povestea sa de succes.

Aşadar, compania noastră îşi pune rotiţele în mişcare şi împărtăşeşte cu „oameni de-ai 
locului” povestea cutiei de viteze automate în 9 trepte, 9G-Tronic . Pulsul live al unei mici părţi 
din industria automotive poate fi luat în perioada martie-noiembrie 2020, o dată Ia două 
săptămâni, în zilele de marţi, în intervalul orar 10:30-12:00. Tururile ghidate în hala de 
producţie, prezentarea companiei şi interacţiunea cu specialişti din diferite domenii vor fi, sperăm 
noi, bine-venite atât din partea dumneavoastră, cât şi din a noastră.

Pentru buna desfăşurare a acestor vizite, vă rugăm să luaţi în considerare următoarele:
B în prealabil, vizitele trebuie anunţate şi programate. Vă rugăm să faceţi acest lucru 

telefonic, la numărul 0372 491 013 sau la adresa de e-mail: dussmann.buda@daimler.com, 
Lorena Buda sau dussmann.piloiu@4aimler.com, Piloiu Naomi.

■ Tururile ghidate în hala de producţie sunt accesibile unor gmpuri de minim 10 şi maxim 
40 persoane.

■ Vă rugăm să luaţi în considerare faptul că, în momentul vizitei, veţi fi într-o hală de 
producţie. Din motive de siguranţă şi sănătate, ţinuta trebuie să fie adaptată acestor condiţii: 
sunt interzişi pantofii cu toc şi orice fel de pantof deschis, precum şi orice articol 
vestimentar care nu se pretează unei vizite într-o incintă de producţie.

B Vom vizita o hala de producţie, acolo unde colegii noştri îşi desfăşoară activitatea! Să le 
respectăm liniştea şi concentrarea!

■ Siguranţa şi sănătatea sunt pe primul loc! Fiţi atenţi pe tot parcursul vizitei!

Mulţumim anticipat pentru interesul acordat companiei noastre şi ne declarăm mai mult decât 
bucuroşi să ne deschidem porţile pentru a primi vizita dumneavoastră!
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